



РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 10 от 31 мая 2018г.

Школьная лига КВН

Вы никогда не задавались вопросом, какие качества человека самые важные? Конечно, без ловкости, рассудительности, трудолюбия и ещё многих других качеств человеку будет тяжело в жизни, но что вы думаете про такую черту, как чувство юмора? Не зря говорят, кто много смеётся, тот долго живёт. Вот и в минувшую пятницу 18 мая в посёлке Южном проходила всеми любимая «акция долгожителей» – КВН (1/4 финала школьной лиги). Здесь собрались самые активные, инициативные, веселые и остроумные учащиеся школ района. И, конечно, наша любимая команда 2Ю из станицы Рязанской, за которую мы болели всей душой.

Задолго до начала выступления команд в зале собрались зрители. Взрослые, дети и подростки с нетерпением ждали, пока «отворится занавес». И когда время настало, и прозвучал гимн КВН, на сцену уверенным шагом под ап-



лодисменты зрителей вышли представители школьных команд.

Все команды, выступавшие на сцене, старались произвести наилучшее впечатление на жюри, соперников и зрителей, ведь, по большому счету, каждый подросток хочет, чтобы его оценили по достоинству. Зрителям особенно понравилось, что большинство команд включили в свои выступления сценки на школьную тему. Ребята в шуточной форме рассказывали о тонкостях жизни современных учеников, то есть своей собственной.

Наша команда сыграла на «отлично» и прошла в полуфинал.

В жюри присутствовал участник Высшей лиги КВН команды «Утомлённые солнцем» Вячеслав Журавлёв.

Он оценил нашу команду как перспективную и пожелал ребятам дальнейших успехов! Но ребятам некогда отдыхать – впереди их ждёт очередной этап игры!



Таранова С.Л.

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Рязанского сельского поселения

Ночь музеев



Ежегодно в этой акции принимают участие около 150 стран мира. В России это культурное мероприятие состоялось уже в 12-й раз. В 2018 году «Ночь музеев» была посвящена теме «Шедевры из запасников». А на Кубани еще 75-летию освобождения края от немецко-фашистских захватчиков.

Поддержали эту акцию и работники Рязанского ДК и библиотеки. 19 мая в Комнате Боевой и Трудовой славы были проведены мероприятия, посвящённые Ночи Музеев. Была организована тематическая выставка и презентация «Хранилище старины», выставка книг «Шедевры мирового искусства», проведена презентация «Город нашей славы боевой», посвящённая 75-летию со дня освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков, а также периодически проводилась экскурсия по музейной комнате.



Мамулашвили Н.В.



День славянской письменности и культуры

Ко Дню славянской письменности и культуры в библиотеке станции Рязанской состоялись несколько мероприятий.

День славянской письменности и культуры мы отмечаем 24 мая и это единственный светский и одновременно церковный праздник у нас в России.

Этот день напоминает нам об истоках нашей духовности, о том, что русская культура наследует древние и великие традиции славянской культуры, о роли письменности в её становлении и развитии. А ещё в этот день мы вспоминаем тех, кто воплотил в жизнь многовековую мечту славянских народов написать и прочитывать слова родного языка. Мы чтим память о святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия, создавших славянскую азбуку, донесших до нас слово божье, способствовавших просвещению славян.

В библиотеке к знаменательному событию были оформлены иллюстрированные выставки, на которых представили материалы о жизни и деятельности великих просветителей славян — святых равноапостоль-



ных Кирилла и Мефодия, а также первых русских книжников.

Состоялась познавательная беседа «Язык предков угаснуть не должен», исторический час «Гимн Кириллу и Мефодию» и презентация «Истоки древнерусской книжности».

Зирченко Г.А.

День библиотекаря (Всероссийский день библиотек)

Всероссийский день библиотек отмечается 27 мая.

Библиотеки — это колоссальное хранилище памяти человечества, интеллектуальное и социальное развитие нации. На полках книжных архивов во всем мире хранится ценнейший дар — вековые знания народов. В современном мире интернет-технологий печатная продукция постепенно уходит в небытие, уступая электронным аналогам. Празднование Дня Библиотеки призвано обращать внимания общества на роль книги в становлении нации. На государственном уровне отмечается огромный вклад библиотек в становление культурного наследия.

Во все времена книжное наследие будет занимать центральное место в образовательной и культурной жизни обществу. В праздничную дату в Рязанской библиотеке состоялась День открытых дверей «Читаем всей семьёй», а также была проведена экскурсия



по библиотеке «Библиотека, книжка, я — самые верные друзья». Все желающие могли попробовать себя в роли библиотекаря.

Зирченко Г.А.

День без табака

Ежегодно 31 мая Всемирная Организация Здравоохранения отмечает Всемирный день без табака, привлекая внимание к связанным с употреблением табака рискам для здоровья.

Борьба с курением идет во всем мире.

Курящие подвергают опасности не только себя, но и окружающих людей. В медицине появился даже термин «Пассивное курение».

Особенно вредно курение для детей и подростков. Еще не окрепшие нервная и кровеносная системы болезненно реагируют на табак.



Акция «Курение вредит вашему здоровью» была проведена в этот день работниками Дома Культуры и библиотеки. Они рассказывали жителям станции о вреде курения, раздавали информационные буклеты. Не только гражданский долг, но и любовь к подрастающему поколению нашей Родины побуждает нас предостеречь юношей и девушек от курения!

Калайда О.В.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской



